

# రాహుల్ గాంధీ ప్రజల మనిషి

- ▶▶ నిరంతరం ప్రజల పక్షాన ఆయన పోరాటం.
- ▶▶ రాహుల్ నాయకత్వంలోనే ప్రజలకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు: నీలం మధు.
- ▶▶ పటాన్ చెరు లో ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు.
- ▶▶ పుట్టిన పిల్లలకు రూ.10000.
- ▶▶ రాహుల్ జన్మదిన సందర్భంగా నీలం మధు వినూత్న కార్యక్రమం.
- ▶▶ జూన్ 19న పుట్టిన పిల్లలకు ఫిక్స్ డిపాజిట్.
- ▶▶ రోగులకి పండ్ల పంపిణీ.
- ▶▶ పాల్గొన్న డిసినీ అధ్యక్షులు నిర్మల జగ్గారెడ్డి, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్.



## మంత్రి కొండా సురేఖ

పటాన్ చెరు మేజర్ న్యూస్ ; రాహుల్ గాంధీ ప్రజల మనిషిని, బీజేపీ అరాచక పాలనను ఎండగడుతూ అనునిత్యం పోరాటం చేస్తూ ప్రజలకు అండగా నిలుస్తున్న ఘనత రాహుల్ గాంధీకి దక్కుతుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని పటాన్చెరు పట్టణ అధ్యక్షులు, ఐఎన్సీయూసీ

జిల్లా అధ్యక్షులు కోల్కారి నరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పటాన్ చెరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఎదురుగా ఏర్పాటు చేసిన జన్మదిన వేడుకలకు మంత్రి కొండా సురేఖ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రభుత్వానుపత్రిలోని రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు.

**వివరాలు 2లో**

# పుడ్ సేత్తేజ్... నిర్లక్ష్యం వద్దు

పుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ ధర్మేందర్



సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి ; సంగారెడ్డి పట్టణంలోని షేన్ ఛాపర్ని హోటల్, స్నాక్ కింగ్ ( కరాచీ బేకరీ ) లను పుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ ధర్మేందర్ బృందం బుధవారం ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు .నాసిరకం ఆహార పదార్థాలను, తారీకు ముగిసిన ఆహార పదార్థాల ను ప్రజలకు విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హోటళ్లు, రెస్టారెంట్లు, బేకరీలు, ఇతర ఆహార వ్యాపారులను హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు ఆదేశాలమేరకు, ప్రభుత్వ నిబంధనలప్రకారం తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు . సంగారెడ్డి షేన్ ఛాపర్ని రెస్టారెంట్ లో తనిఖీలు నిర్వహించగా పుడ్ లైసెన్స్ ప్రదర్శించబడలేదు, కిచెన్ ఫ్లోర్ అపరిశుభ్రంగా, టైల్స్ లేకుండా, అంటుకుని జిగటగా ఉంటుంది. చాలా చోట్ల నేల తెగిపోయి గుంతల్లో నీరు చేరడాన్ని, పాత్రలు అపరిశుభ్రంగా వున్నాయి, వెజ్ - నాన్ వెజ్ ఒకే డిష్ ప్రిజర్లలో నిల్వ చేయబడడం , సుమారు 5 కిలోల టొమాటోలు కుళ్ళి పోయి ఉండడం , బేకరీ ప్రాంతంలోని బ్రేలు తుప్పు పట్టివుండడాన్ని , వంటగది, బేకరీ తయారీ ప్రాంతం మొత్తం చెత్తతో అపరిశుభ్రంగా ఉండడాన్ని , టుటి ఫ్రూటీ, బేకింగ్ పౌడర్, అలీ టైమ్ కేక్ మిక్స్, పుడ్ కలర్స్, కిస్నాన్ జామ్, లాలీ క్యాండీ వంటి గదుపు ముగిసిన రూ. 8,120/- విలువగల పదార్థాలుఅపరిశుభ్రంగా పడివుండడాని గుర్తించడం జరిగిందని తెలిపారు.

**వివరాలు 2లో**

## శాసన సభ్యులు మరియు పార్లమెంట్ సభ్యులుని సన్మానించిన వీర శైవ లింగాయత్ కుల సంఘం



నారాయణఖేడ్ మేజర్ న్యూస్ : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం పట్టణంలోని బసవ మండపంలో వీర శైవ లింగాయత్ కుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం శాసన సభ్యులు డాక్టర్ పట్నోళ్ల సంజీవ్ రెడ్డి ని మరియు జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు సురేష్ కుమార్ పేట్యార్ నీ వీర శైవ లింగాయత్ కుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో బాల్గి పీఠాధిపతి బసవ లింగ పటేదేవురే గారి చేతుల మీదుగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ చైర్మన్ అనంద్ స్వరూప్ పేట్యార్ సాగర్ పట్టార్ శంకరయ్య స్వామి మరియు కుల సంఘం పెద్దలు సభ్యులు నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# రోజువారి టార్గెట్ పూర్తి చేయాలి

- ధరణి దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉండరాదు.
- తాసిల్దార్ లు,ఆర్డీవోలు వెంట వెంటనే ధరిని దరఖాస్తులు పరిష్కరించాలి.
- కోర్టు సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలి .
- రెవెన్యూ అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లారు సమీక్ష.



నివేదికలు సిద్ధం చేసుకోవాలన్నారు. ధరణిలో పరిష్కరించిన ఫైల్స్ ను భద్రపరచాలని తాసిల్దార్లకు సూచించారు . ధరణిలో ఎక్కువగా భూమి స్వరూపం మార్పు పేరులో తప్పులు సర్వే నంబర్లలో తప్పులు విస్తీర్ణంలో తప్పులపై వస్తున్న దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి వెంటనే పరిష్కరించాలని తహసీల్దారులకు ఆర్డీవోలకు సూచించారు. ధరణి దరఖాస్తులను ప్రజావాణిలో వచ్చిన ఫిర్యాదులను నిర్దిత సమయంలో అధికారులు పరిష్కరించాలన్నారు. జిల్లాలో ఎక్కువగా టీం ఏం 33 కి సంబంధించిన సమస్యలు , కోర్టు సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు .

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి ; ధరణి దరఖాస్తులు వెంటవెంటనే పరిష్కరించాలని సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లారు అన్నారు. జిల్లాలోని తాసిల్దార్ లు ఆర్డీవోలు తో బుధవారం నిర్వహించిన టెలి కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడారు. అధికారులు అనుమతి లేకుండా సెలవు పెట్టరాదని ఆదేశించారు . జిల్లాలోని రెవెన్యూ అధికారులు ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారం పై దృష్టి సారించాలని రెవెన్యూ అధికారులకు సూచించారు .ఆర్డీవోలు, తహసీల్దార్ లు వారి స్థాయిలో ధరణిలో పెండింగ్లో ఉన్న దరఖాస్తుల పరిష్కారం కోసం మండల స్థాయి అధికారులు గ్రామస్థాయిలో సర్వే జరిపి పూర్తిస్థాయి నివేదిక ను కలెక్టర్లకు సమర్పిస్తే వెంటనే కలెక్టర్ స్థాయిలో ఉన్న సమస్యలు సైతం పరిష్కరించునున్నట్లు తెలిపారు. క్షేత్రస్థాయి అధికారులు బాధ్యతతో పాటు వేగవంతంగా ధరణి సమస్యలు పరిష్కరించాలన్నారు. ధరణిలోని ఒక్కొక్క మాడ్యూల్ లో ఉన్న డాటా ఎంట్రీ రోజూ వారి టార్గెట్ ప్రకారం పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి దరఖాస్తును క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని అవసరమైతే క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన జరిపి ఆన్లైన్ లోనే కాకుండా ఫైల్స్ రూపంలో

## మిషన్ భగీరథ్ నల్ల కనెక్షన్ల సర్వే రెండు రోజులలో పూర్తి చేయాలి

-స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్



అధికారి సాయి బాబా . అదనపు డి ఆర్ డి ఓ జంగారెడ్డి సంబంధితాధికారులు పాల్గొన్నారు.

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి ; బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి మండల అధికారులు, మండల స్థాయి అధికారులు, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులతో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ మిషన్ భగీరథ్ నల్ల కనెక్షన్ల సర్వే కార్యక్రమం నిర్వహణపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు ఈ సందర్భముగా ఆయన మాట్లాడుతూ మిషన్ భగీరథ్ నల్ల కనెక్షన్ల సర్వే రెండు రోజులలో పూర్తి చేయాలి ఆదేశించారు. గ్రామాలలో ప్రతిరోజూ 50 ఇండ్లను సర్వే చేయాలని, ఈ సర్వే శుక్రవారం సాయంత్రాని కల్లా పూర్తి కావాలని మండల అధికారులు, మండల స్థాయి అధికారులు, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శు లను ఆదేశించారు . వర్షకాలం లో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు . వ్యాధులను నిరోధించడానికి మురికికాలువలు , శుభ్రం చేయాలని అన్నారు . ఎక్కడా కూడా నీరు నిలువ ఉండకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు . యాంటీ లార్వల్ కార్యక్రమాలు చేపట్టి దోమలనివారణకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు . హరితహారం కార్యక్రమం లో భాగంగా శాఖల వారిగా పున్నా టార్గెట్ ప్రకారం ఈ నెల 30 వరకు ఫిట్టింగ్ పనులు పూర్తి చేయాలని అన్నారు . వచ్చే నెల 15 వరకు మొక్కలు నాటడం పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. గ్రామస్థాయిలో పున్నా సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ అన్నారుఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పంచాయతీ

## రివ్యూ మీటింగ్ లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మరియు ఎంపీ

నారాయణఖేడ్ మేజర్ న్యూస్ : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ రివ్యూ మీటింగ్ లో పాల్గొన్న శాసన సభ్యులు డాక్టర్ పట్నోళ్ల సంజీవ్ రెడ్డి మరియు జహీరాబాద్ ఎంపీ సురేశ్ కుమార్ షేట్కార్ ఈ సందర్భంగా శాసన సభ్యులు మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ పరిధిలో పారిశుద్ధ్యం మిన్సిపల్ కార్యకలాపాలపై మున్సిపల్ కమిషనర్ ని అడిగి తెలుసుకున్నారూ పట్టణ ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది రాకుండా చూడాలని ఇప్పుడు వర్షాలు మొదలైనందున డ్రైనేజీ వ్యవస్థ పై దృష్టి పెట్టాలని అన్నారు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ లు కఫ జనాలకు వైర్ ఇబ్బంది వచ్చినా దగ్గరుండి చూసుకోవాలి అని అన్నారు అనంతరం జహీరాబాద్ ఎంపీ గా గెలుపొందిన సురేష్ కుమార్ షేట్కార్ కి శాసన సభ్యులు మరియు

మున్సిపల్ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ మరియు కౌన్సిలర్ లు తో కలిసి సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ స్వరూప్ షేట్కార్ వైస్ చైర్మన్ శంకర్ సెట్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కౌన్సిలర్ లు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



# పుడ్ సేష్టిపై... నిర్లక్ష్యం వద్దు

### పుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ ధర్మేందర్

మొదటిపేజీ తరువాయి...  
పైన్ బావర్ని హోటల్ లో రూ. 8320/- విలువ గల లేబుల్ లేని మిల్క్ బ్రెడ్, షార్ట్ బన్, టౌండ్ బన్, బిస్కెట్లు , రస్సు స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు.స్కాక్ కింగ్ (కరాచీ బేకరీ) లో తనిఖీ లు నిర్వహించగా కౌంటర్ వద్ద ఈబబజీతి లైసెన్స్ ప్రదర్శించబడలేదని , సుమారు 2 కిలోలు లేబుల్ లేని, తరిగిన చీజ్, రిఫ్రీజరేటర్లో గుర్తించడం జరిగింది . గడువు ముగిసిన బటన్ ముఖామ్ , మాలా స్ట్రాబెర్రీ లను గుర్తించడం , తిలక్ ఖర మేతి, తిలక్ ఖర సాదా యొక్క ఇన్వెస్టివ్ లైసెన్స్ ఉత్పత్తులను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు.నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించకుండా నిర్లక్ష్యంతో ఆహార వ్యాపారంచేసి వారి పై చర్యలు తప్పవని పేర్కొన్నారు . నాసిరకం ఆహార పదార్థాల విక్రయాలు జరగకుండా నిరంతరం పర్యవేక్షణ చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు . ప్రభుత్వ వసతి గృహాలు, ప్రైవేటు రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, బేకరీలు, డెయిరీ పుడ్ తయారీదారులు, రెస్టారెంట్లు, ప్యాకేజ్డ్ పుడ్ తయారీదారులు లైసెన్స్ ల కోసం రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. పుడ్ సేష్టి అండ్ స్టాండర్డ్ యాక్ట్-2006 ప్రకారం నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించని పుడ్ వ్యాపారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ ధర్మేందర్ తెలిపారు

# రాహుల్ గాంధీ ప్రజల మనిషి

మొదటిపేజీ తరువాయి...  
రాహుల్ గాంధీ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని నీలం మధు వినూత్న కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. రాహుల్ గాంధీ జన్మదినమైన జూన్ 19న పటాన్ చెరు ప్రభుత్వ ఆనుపత్రిలో బుధవారం జన్మించిన పిల్లలకు ఒక్కొక్కరికి రూ. పదివేల ను ప్రకటించారు. బుధవారం జన్మించిన ఒక మగ బిడ్డకు మంత్రి సురేఖ చేతుల మీదుగా పదివేల రూపాయల చెక్కును అందజేశారు. రాహుల్ జన్మదిన సందర్భంగా చేపట్టిన ప్రత్యేక కార్యక్రమం పట్ల నీలం మధును మంత్రి కొండా సురేఖ అభినందించారు. అనంతరం నీలం మధు మాట్లాడుతూ భారత దేశ ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు రాహుల్ గాంధీ నాయకత్వం అవసరమన్నారు. దేశంలో అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరిగి భారత్ ను అభివృద్ధి చేయాలనే సంకల్పంతో భారత్ జోడో యాత్ర చేపట్టి ప్రజల అందరిని ఏకం చేసి వారి మనసులను గెలుచుకున్న ఘనత రాహుల్ కి దక్కుతుందన్నారు. మొన్న జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో నైతిక విజయం కాంగ్రెస్ దేనని అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రజల పక్షాన నిరంతరం పోరాటం చేస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందిన రాహుల్ గాంధీ భవిష్యత్తులో భారత ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. తాము రాహుల్ గాంధీని ప్రధాని చేయడం ఏ లక్ష్యంగా మెడకే పాడమెంట్ పరిధిలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు, శ్రేణులతో కలిసి కాంగ్రెస్ అభివృద్ధికి శక్తివంచన లేకుండా సైనికుల వలె కృషి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు కొల్లూరు మల్లేష్, చంద్రారెడ్డి,నదర్ మల్లేష్, యూసుఫ్,గుండ్ల మహేందర్ రెడ్డి, ట్యాక్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మున్సిపల్ అధ్యక్షులు శశిధర్ రెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, మండలాధ్యక్షులు, గ్రామ అధ్యక్షులు,కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# 21న ఉత్తమ విద్యార్థులకు నగదు బహుమతులు

అందోల్ మేజర్ న్యూస్ : జోగిపేట బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో 2023-24 సంవత్సరంలో పదవతరగతిలో మంచి ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు జోగిపేట స్నేహ మండలి అసోసియేషన్ (1984-85) ఎన్ఎస్సీ బ్యాన్ తరపున నగదు బహుమతులను ప్రధానం చేయనున్నట్లు అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సీహెచ్. గోవర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సంవత్సరం ప్రతిభా వంతులైన విద్యార్థులకు ఈనెల 21వ తేదిన ఉదయం 10.30 గంటలకు జోగిపేట బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో నగదు బహుమతులను అందజేసే కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా తాము చదువుకున్న పాఠశాలలో ఉత్తమ విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహకంగా బహుమతులను ప్రధానం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలన్న ఉద్దేశంతో వారిని ప్రోత్సహించేందుకే ఈ సేవా కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అసోసియేషన్ సభ్యులు విధిగా హజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



# అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సహాయం అందించిన బిజెపి బొల్లారం టౌన్ అధ్యక్షుడు కేజేఆర్ ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి

జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:బొల్లారం మున్సిపల్ ప్రాంతంలో పల్లన్న బిన్సి లో శ్రీకాకుళం కు చెందిన వ్యక్తి మోహన్ వయసు (35) సంవత్సరాలు బొల్లారంలో జీవనం సాగిస్తున్నాడు మంగళవారం రాత్రి నిద్రలో చనిపోయి ఉన్నాడు. అతని గురించి కాలనీవాసులు ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి దృష్టికి తేవడంతో ఒక పేదవాడు ఇద్దరు పిల్లల తండ్రి చనిపోయాడు వాళ్ళ అమ్మ నాన్న ఊర్లో ఉన్నారు దయచేసి మీరు ఏమైనా చేసి సొంత గ్రామానికి పంపియమని అడిగారు దీంతో ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి ఆ కుటుంబా బాధను అర్థం చేసుకొని తన వంతుగా పదివేల రూపాయలు సహాయం చేస్తూ అంబులెన్స్ మాట్లాడి సొంత గ్రామానికి పంపడం జరిగింది. కాలనీవాసులు మాట్లాడుతూ సొంత కుటుంబ సభ్యులే పట్టించుకోని రోజులు అలాంటిది ఈ రోజు మీ పెళ్లి రోజు అయినా నరే మీరు వచ్చి దగ్గరుండి ఒక పేదవాడికి సహాయం చేసినందుకు మీకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను అన్నా అని కాలనీవాసులు ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి తో అన్నారు.



# జోగిపేటలో రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

అందోల్ మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు బుధవారం స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆ పార్టీ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటం వద్ద కేక్ కట్ చేసి పలువురికి తినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు ఆకుల చిట్టిబాబు, రంగ సురేష్, కోరణ్ అయిన నాగరాజు, దుర్గేష్, కోఆప్షన్ సభ్యులు అల్లీ శ్రీకాంత్, మాజీ ఎంపిటిసి డిజి వెంకటేశం, కాంగ్రెస్ నాయకులు వట్లకల్ల ప్రవీణ్, గోపాల్ అలీ, చిట్టాల మధు, రాజశేఖర్, ఉలువల సతీష్, భాస్కర్, చింతకుంట శివ, నాగయ్య, లక్ష్మణ్, నాగరాజు, లక్ష్మీనారాయణ, వీరేశం, అశోక్, తేజ్, నందు, ప్రశాంత్, భారత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పాఠశాలలో రోజు గంట ఆటలకు కేటాయిం చాలి

- డి.అంజయ్య విశ్రాంత మండల విద్యాధికారి

సదాశివపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ : బడిబాట ఆరవ రోజు మరియు చివరి రోజు క్రీడా దినోత్సవం సదాశివపేట పట్టణంలోని ప్రభుత్వ నెంబర్ 1 పాఠశాలలో ఘనంగా క్రీడా దినోత్సవం జరుపుకున్నారు. విద్యార్థులందరికీ క్రీడా సామాగ్రిని పంపిణీ చేశారు. పాఠశాలలో తప్పనిసరిగా ఒక గంట విద్యార్థులకు క్రీడలకు కేటాయిం చాలని విశ్రాంత మండల విద్యాధికారి డి అంజయ్య తెలిపారు. ఆటల వల్ల శారీరక దారుధ్యంతో పాటు మానసిక ఉద్దానం వస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ప్రభుత్వం అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తుంది అయినప్పటికీ పాఠశాలలకు సమాజ భాగస్వామ్యం అందించాలని జిల్లా కోఆర్డినేటర్ సి ఎం ఓ వెంకటేశం తెలిపారు. బాలురతో పాటు బాలికలకు తప్పనిసరిగా ఆటలలో సమయం కేటాయిం చాలని జిల్లా కోఆర్డినేటర్



సి.ఎమ్.ఓ అనురాధ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి శంకర్ జి.సి.డి.ఓ సుప్రియ, బాలికల కాంప్లెక్స్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు జయసుధ ప్రభుత్వ నెంబర్ వన్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు అన్నపూర్ణ ఉపాధ్యాయులు తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# మహిళల అభ్యున్నతే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- మెదక్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి కొండ సురేఖ



మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి ; మహిళల అభ్యున్నతే ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని, పేద ఆడ పిల్లలకు వరం కళ్యాణ లక్షి అని మెదక్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి కొండ సురేఖ అన్నారు. నర్సాపూర్ నియోజక వర్గ పరిధిలోని ఫ్రెవేటు ఫంక్షన్ హాల్ లో కళ్యాణ లక్షి , పాది ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం లో నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునిత లక్ష్మారెడ్డి, మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ , అదరవు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు , ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మెదక్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి కొండ సురేఖ మాట్లాడుతూ పేదంటి ఆడపిల్లల యొక్క వివాహం ఇకపై కుటుంబానికి భారం కాకూడదని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కళ్యాణ లక్షి పథకం, పాది ముబారక్ పథకం అని గొప్ప పథకాన్ని అమలు చేస్తుందని, ఈ పథకం కొన్ని అర్హత ప్రమాణాలతో పెళ్లి సందర్భంగా వదువుకు నగదు ప్రోత్సాహకాన్ని అందిస్తుంది. ఇట్టి నగదు ప్రోత్సాహకం వదువు తల్లి బ్యాంక్ ఖాతాకు బదిలీ చేయబడుతుంది, తద్వారా పథువు వివాహం ఎటువంటి ఆటంకం లేకుండా సాగుతుందన్నారు. కళ్యాణ లక్షి పథకం పేద ,ముస్లిం మైనారిటీ కుటుంబాల వదువుల ఆర్థిక సహాయం అందించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. 18 ఏళ్లు నిండిన లేదా అంతకంటే ఎక్కువ వయస్సు ఉన్న మహిళలు మాత్రమే కళ్యాణ లక్షి పథకం పాది ముబారక్ పథకములకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, ఇది బాల్య వివాహాలను నిర్మూలించడానికి, బాలికలలో ఆక్షరాస్యతను పెంపొందించడానికి సహాయపడుతుందన్నారు. నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునిత లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ పథకం వల్ల మహిళలు సాధికారత మరియు ఆర్థిక స్వాతంత్ర్యం పొందుతారన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా లబ్ధిదారులకు రూ. 100116/- ఆర్థిక సహాయం లబ్ధి పొందుతున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులు ,రాజకీయ నాయకులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఐదో వార్డులో స్పెషల్ డ్రైవ్

మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్ పర్సన్ మామిళ్ళ జ్యోతి కృష్ణ వైస్ చైర్మన్ నంద్యాల శ్రీనివాస్



తూప్రాన్ మేజర్ న్యూస్ : తూప్రాన్ మున్సిపాలిటీ పట్టణంలోని ఐదవ వార్డు లో స్పెషల్ డ్రై కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మామిళ్ళ జ్యోతి కృష్ణ మరియు వైస్ చైర్మన్ నంద్యాల శ్రీనివాస్ పాల్గొని కౌన్సిలర్ చెలిమెల ప్రియాంక కుమ్మరి రఘుపతి, అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి తూప్రాన్ ఎస్ఐ శివానందం, మున్సిపల్ మేనేజర్ రఘువర్ధన్, వార్డు ఆఫీసర్ మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొని ఐదవ వార్డులోని పిచ్చి మొక్కలను మరియు గుంతలుగా ఉన్నచోట గుంతలను మట్టి పోసి కూల్చడం నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ ఐదో వార్డు కౌన్సిలర్ ప్రియాంక కుమార్ రఘుపతి, మాట్లాడుతూ ప్రతి వారంలో రెండు రోజులు స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు అలాగే ట్రాక్టర్ డోజర్ తోని వార్డులోని శుభ్రం చేయడం వచ్చేసి సీజన్లో ప్రజలకు ఎలాంటి విష జ్వరాలు రాకుండా ముందుగానే నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు రవీందర్ రెడ్డి, రాజు, నరేన్జి, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొని ఐదో వార్డును శుభ్రపరచాలి.

# కేజీబీవీలో వాచ్ మెన్ పోస్ట్ కు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

బెజ్జంకి, సూర్యన్యూస్: మండల కేంద్రంలోని కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో నైట్ వాచ్ మెన్ ఉమెన్ పోస్టుకు జిల్లా విద్యాధికారి ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 20 నుండి 28వ తేదీ లోపు దరఖాస్తులు చేసుకోవాల్సిందిగా మండల ఇంచార్జి విద్యాధికారి యాదవ రెడ్డి తెలిపారు. నైట్ వాచ్ మెన్ ఉమెన్ పోస్ట్ కు దరఖాస్తు చేసుకునే అభ్యర్థులు పదవ తరగతి ఉత్తీర్ణులై ఉండి 18 నుండి 45 సంవత్సరముల లోపు వయసు కలిగి ఉండాలని. ఆసక్తి, అర్హత గల వారు మండలానికి చెందిన వారి ఉండాలని పదవ తరగతి సర్టిఫికేట్స్ తో పాటు, ఆధార్, రేషన్ కార్డ్, సి.ఎస్.ఐ. ప్రతివీకరణ పత్రం జతపరచాలని కేజీబీవీ పాఠశాల జిల్లా ప్రత్యేక అధికారికి దరఖాస్తు అందజేయాలని ఎంఈఓ యాదవ రెడ్డి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అభ్యర్థులను మండలస్థాయి కమిటీ సమావేశంలో అభ్యర్థులను ఎంపిక చేస్తారని. ఎంపిక చేసిన అభ్యర్థుల జాబితాను జూలై 3 వ తేదీన ప్రకటిస్తారని తెలిపారు. నందేహాల కొరకు పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారి ఫోన్ నం. 9951488251ను సంప్రదించాలని తెలిపారు.



# నిండుగా వర్షాలు కురిసిన తర్వాత విత్తనాలు నాటుకోవాలి

మద్దూర్/మేజర్ న్యూస్ : నిండుగా వర్షాలు కురిసిన తర్వాతనే రైతులు విత్తనాలు నాటుకోవాలని మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి ఏవో రామకృష్ణ అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని సలాక్ పూర్, ధర్మారం గ్రామాలలో పత్తి పంటలను పరిశీలించారు. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతులు తప్పనిసరిగా విత్తనాలు ముందుగా వేయకుండా పూర్తిస్థాయిలో వర్షాలు పడిన తర్వాతనే అదును పదును చూసుకొని విత్తనాలు విత్తుకోవాలని సూచించారు. వర్షపాతం 60 నుండి 70 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైన తర్వాతనే విత్తనాలు వేసుకోవాలన్నారు. అధిక ఉష్ణోగ్రత వల్ల భూమిలో వేడి ఉండడం వల్ల విత్తనాలు మనకెత్తలేక పోతాయని రైతులకు సూచించారు. అర కొర వర్షాలతో భూమిలో పదును లేకుండా విత్తనాలు వేయడం వలన రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతారని వర్షం పడేంతవరకు ఆగి విత్తనాలు వేసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. రైతులకు సరిపడా పత్తి విత్తనాలు పరి విత్తనాలు మొక్కజొన్న కందులు



తదితర విత్తనాలు ఎరువులు అందుబాటులో ఉండడం జరిగిందని రైతులవారు ఆందోళన చెందకుండా అవసరం ఉన్నప్పుడే కొనుగోలు చేసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి ఏకాట అఖిల్ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కోవాడ గ్రామపంచాయితీ ఆధ్వర్యంలో 27న కిరాయి వేలం

కోవాడ మేజర్ న్యూస్ :మండల కేంద్రంలో వారసంత, గ్రామపంచాయితీ పాత భవనముల సముదాయాన్ని ఈ నెల 27న గ్రామ పంచాయితీ కార్యాలయం వద్ద వేలం వేయనున్నట్లు పంచాయితీ కార్యదర్శి దేవేందర్ రాథోడ్ తెలిపారు. బుధవారం విలేజరులతో మాట్లాడుతూ ఈ నెల 27న అంగడి వేలంతో పాటు, గ్రామపంచాయితీ 3 పాత భవనాల పెటర్లను కిరాయికి ఇచ్చేందుకు వేలం నిర్వహిస్తామన్నారు. బహిరంగ వేలంలో పాల్గొనే వారు గ్రామ పంచాయితీకి ఎలాంటి బకాయిలు ఉండరాదని సూచించారు. అలాగే రూ. 50 వేల డిడీ లేదా నగదుతో ముందుగా గ్రామపంచాయితీలో సమర్పించాలని సూచించారు. వేలంలో దక్కించుకున్నవారు నాలుగవ వంతు రూపాయలను వెంటనే చెల్లించాలన్నారు. వేలం కాలపరిమితి జూలై 1 నుండి 31 మార్చి 2025 వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



ఆసక్తి గల వారు ఇట్టి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

# మద్దూర్ మండల కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

మద్దూర్/మేజర్ న్యూస్ : మద్దూర్ మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ నేత రాహుల్ గాంధీ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మేక మల్లేశం ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో పార్టీ నాయకులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి స్టీల్లు పంపించేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకుంటూ దేశ ప్రజల భవిష్యత్తు కోసం రాహుల్ గాంధీ నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరిన్ని జరుపుకోవాలని ఆయురారోగ్యాలతో నిండు నూరేళ్లు జీవిస్తూ దేశ ప్రజలకు అండగా ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు కామెడ్ జీవన్ రెడ్డి,



డైరెక్టర్ కాటం బాలయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీధర్ రెడ్డి, మద్దూర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఎఫ్ఎం షాకత్ హాబీ, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మృతుని కుటుంబానికి పది వేల అర్థిక సహాయం

మేజర్ న్యూస్, నంగునూరు నంగునూరు మండల కేంద్రంలో ఇటీవలే మృతి చెందిన గౌరవోయిన యాదయ్య కుటుంబానికి ఫార్మర్స్ ఫస్ట్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ నాయకులు చక్రదర్ గౌడ్ పది వేల అర్థిక సహాయాన్ని పంపించారు. నంగునూరు మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ నాయకుడు గౌరవోయిన సంపత్ తండ్రి యాదయ్య ఈ నెల 8 న అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. బుధవారం యాదయ్య కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ నాయకులు చక్రదర్ గౌడ్ పది వేల అర్థిక సహాయాన్ని పంపించారు. ఈ దబ్బలును నంగునూరు మండల కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు గోసపల్లి శివప్రసాద్ గౌడ్ చేతుల మీదుగా వారి కుటుంబానికి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోపల్ మీడియా జిల్లా



కన్వీనర్ చెలికాని యాదగిరి, కాంగ్రెస్ నాయకులు చింతల సవీన్ కుమార్, ఎం.డి. ముక్కరాం, ఎం.డి. అల్లాఫ్, ఎం.డి. ఆరిఫ్, సీల రాకేష్, గౌరవోయిన వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దరఖాస్తులకు ఆహ్వానం

కొండపాక మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని కన్నూర్ గాంధీ పాఠశాలలో మహిళా వాచ్మెన్ కు ఆదర్శ పాఠశాలలోని హాస్టల్లో సహాయ వంట మనిషి కాళీ ఉన్నందున వాటికి దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సిందిగా మండల విద్యాధికారి పీ త్రినివాస్ రెడ్డి ప్రకటనలో తెలిపారు ఇట్టి పోస్టులకు ఈ నెల 19 నుండి 23 వ తేదీలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు కన్నూర్ గాంధీ పాఠశాలలో మహిళా వాచ్మెన్ కు పదవ తరగతి పాస్టా ఉండాలని ఆదర్శ పాఠశాల లోని హాస్టల్లో సహాయ వంట మనిషికి ఏడవ

తరగతి పాస్టా ఉండాలని తెలిపారు వారు 18 సంవత్సరాల పైబడి 40 సంవత్సరాలు లోపు ఉండాలని కొండపాక మండలానికి చెందిన వారి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు వారి సర్టిఫికేట్స్ తో పాటు నివాస ధ్రువీకరణ పత్రము విజేత చేయాలని అన్నారు మండల లెవెల్ కమిటీ సమావేశం అభ్యర్థులను పూర్తిగా చేసి వారి జాబితాలో ప్రకటిస్తారని ఏమైనా సందేహాలు ఉంటే పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారి నీ సంప్రదించాలని అన్నారు 939251 0825

# బండికి ఘనస్వాగతం పలికిన బిజెపీ శ్రేణులు



కోవాడ మేజర్ న్యూస్ :కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తొలిసారిగా మండలంలోని శనిగరం ఎక్స్‌రోడ్ మీదుగా కరీంనగర్ కు వెళ్తున్నందున బుధవారం కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి, కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ కి పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఖమ్మం వెంకటేశం ఆధ్వర్యంలో మండల నాయకులు ఘనస్వాగతం పలికారు. అలాగే గజమాలతో, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డి, కి?ష్టారెడ్డి, పద్మ, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు కోమటిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి, జన్నపరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, నాయకులు చంద్రయ్య, మ్యూకాల చంద్రశేఖరరెడ్డి, ద్యాగతి సురేందర్, తూటి బాపురెడ్డి, పిల్లి నర్సయ్య, జాలిగం రమేష్, మ్యూకాల సురేందర్ రెడ్డి, గుగ్గిళ్ల శ్రీనివాస్, మ్యూకాల రజనీకాంత్ రెడ్డి, చేను తిరుపతి, బండ జగన్, హనుమండ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దావా శేఖర్, కక్కర్ల దామోదర్, కంది సత్యనారాయణ రెడ్డి, రామంచ రామచంద్రరెడ్డి, ఖమ్మం సతీష్, దాసరి వెంకటేశ్, ఎర్రవెల్లి హరిదాస్, చేపురి తిరుపతి, కనుగారి రాజేందర్ రెడ్డి, అన్నాడి లక్ష్మారెడ్డి, బినావేని లక్ష్మణ్ యాదవ్, కొండబత్తిని సతీష్, మామిడి కరుణాకర్, వంగర ముకుందరెడ్డి, దాసబోయిన రమేష్, బండ సుమన్, ఖమ్మం రమేష్, వాసాల సురేష్, పిడిశెట్టి తిరుపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే



నారాయణభేడ్ మేజర్ న్యూస్ : నారాయణభేడ్ నియోజకవర్గం లోని సిర్సాపూర్ మండల్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొని నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి కేకును కట్ చేసి సంబరాన్ని జరుపుకున్నారు అనంతరం శాసన సభ్యులు మాట్లాడుతూ దేశానికి భవిష్యత్తు రాహుల్ గాంధీ అని ఆయన నిండు నూరేళ్లు ఆరోగ్యంతో ఉండాలని ప్రార్థించారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ స్వస్థ శంకర్ మహేశ్వర్ సెట్ సాబేర్ హన్మాండ్లు పెంటయ్య గౌతమ్ జైరాజ్ మంగలి రవి కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



# ఘనంగా రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

కోవాడ మేజర్ న్యూస్ :మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకుల ఆధ్వర్యంలో పార్టీ అగ్రనాయకుడు, ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ జన్మదిన జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని కేక్ కట్ చేసి, స్టీల్లు పంపిణీ చేశారు. అలాగే ఎన్టీఆర్ కాలనీ ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు బుక్లు, పెన్నులు, స్టీల్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.







